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 سمه تعالياب                                                                       

 فرم طرح درس                                                                                                                                                                                 معاونت آموزشی                                 
 

 ( اولسال  )نیم  1404-1405  سال تحصیلی: سال تحصیلی و نیم

 ترويج و آموزش كشاورزي گروه:   كشاورزي  دانشكده: 
 توسعه روستايی رشته:  

 توسعه كشاورزي گرايش:  

   گردشگري روستايي و كشاورزينام درس:  

(Rural and Agricultural Tourism) 

مقطع:  

 كارشناسی ارشد 

 تعداد واحد: 

واحد نظري   1) 2  

 ( واحد عملی 1و 

 اختیاری :  نوع واحد
:  نیازپیش

 ندارد 

نام و نام خانوادگی مدرس:  

 و   عنايت عباسی

 همايون فرهاديان 

به ترتیب   مرتبه علمی:

 و استاديار  دانشیار

  48292071شماره دفتر كار:  

 021ـ48292012

و   2071 دفتر كار:  تلفن داخلی

2012 

                            enayatabbasi2@gmail.com    homayonfarhadian@gmail.com    نشانی پست الكترونیك مدرس:

 كلاسروزهاي تشكیل  ها ومحل، ساعت 

 مكان تشكیل كلاس  ساعت  روزهای هفته

 102كلاس   -آموزش دانشكده  08:30ـ10 شنبهدو

 

    شرح درس 

قالب واحد نظري   اين درس، دانشجويان در  الزامات،  در  انواع گردشگري روستايي و كشاورزي و  با مفاهيم، اصول و 

دانشجويان   ،در قالب واحد عملي  ،ه علاوههند شد. بآشنا خوا  اين نوع از گردشگريهاي مربوط به  و فعاليتها  سياست 

مي پيدا  جنبهفرصت  مورد  در  گردشگري  هدف  روستاي  چند  يا  يك  از  بازديد  تا ضمن  برنامه كنند  مختلف  ريزي،  هاي 

 تحقيق و تدوين طرح گردشگري اطلاعات مناسبي كسب كنند.

 

 هدف کلي  
راي طراحي  هاي عملي بروستايي و كشاورزي و كسب مهارت   ريزي گردشگري با اصول، اهميت و نحوه برنامه  آشنايي

 كشاورزي با مشاركت جامعه محليهاي گردشگري روستايي و و اجراي طرح

 اهداف جزئي 

 ؛ اقتصاد روستايي غيرزراعي شناخت*  

 ؛ آشنايي با مفاهيم و تعاريف مرتبط با گردشگري و گردشگري روستايي و كشاورزي* 

 ؛ گردشگري روستايي گردشگري وشناسي گونه آشنايي با *

 ؛هاي مرتبط با گردشگري روستاييها و نظريهديدگاهآشنايي با * 

 ؛ هاي مختلف گردشگري روستاييشناخت مدل   *

 ؛ گردشگري روستاييريزي و برنامه آشنايي با مديريت    *

 ؛آشنايي با ساختار سازماني و تشكيلاتي گردشگري روستايي  *

 . شاورزي و عشايري آشنايي با گردشگري ك  *
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 دانشجویان فعالیتهای یادگیری 
 از دانشجويان انتظار مي رود: 

 ؛دشگري به عنوان يكي از كاركرهاي مهم غيرزراعي در اقتصاد روستا را شرح دهندنقش گر *     

 ؛را شرح دهند اثرات و پيامدهاي گردشگري روستايي و كشاورزي *    

روهاي  ديدگاهبا    *    گردشگري  به  بوده    ستايي مربوط  ديدگاه  و آشنا  اين  اساس  و بر  روستايي  گردشگري  نقش  ها 

 ؛ تشريح نمايندكشاورزي در توسعه روستايي را 

كارهاي مواجهه با اين كشاورزي را مورد بررسي قرار داده و راه  توسعه گردشگري روستايي وهاي فراروي  چالش  *

 چالش ها را بيان كنند؛

باشند  *    قوت، ضعف،  قادر  تهدید فرصتنقاط  و  یا ها  و  کشاورزی  روستایي،  گردشگری  توسعه  برنامه  یك  های 

های لازم برای استراتژیدر صورت ناپایداری  نقد و ارزیابي کرده و  شناسایي،      اهدف رعشایری در یك روستای  

 پایداری مقصد مذکور را ارائه نمایند. 

 

 برنامه پیشنهادی استاد جهت ارائه در کلاس )براساس سرفصل مصوب(

 سرفصل مطالب مورد بحث  تاریخ
 روستا و اقتصاد روستايي غيرزراعي  هفته اول 

 تعاريف، مفاهيم و تاريخچه گردشگري  هفته دوم 

 هاي گردشگري شناسي گردشگري و جاذبهگونه هفته سوم 

 ي اثرات و پيامدهاي گردشگر هفته چهارم

 گردشگري روستايي  هفته پنجم

 انواع گردشگري روستايي  هفته ششم

 هاي مربوط به گردشگري روستايي نظرات و ديدگاه هفته هفتم 
 هاي گردشگري روستايي الگوها و سياست هفته هشتم 

 هاي گردشگري روستايي آثار و فرصت هفته نهم 

 هاي گردشگري روستايي مدل  هفته دهم 

 يت گردشگري روستايي مدير هفته يازدهم 

 گردشگري كشاورزي  هفته دوازدهم 
 ساختار سازماني و تشكيلاتي گردشگري روستايي و كشاورزي  هفته سيزدهم

 گردشگري كشاورزي  هفته چهاردهم

 گردشگري عشايري  هفته پانزدهم 
 بازديد از روستاي هدف گردشگري  هفته شانزدهم

    بر اساس زمان بندی از قبل    خود را  ف درسی  دانشجویان تکالی  ،لب فوق، متناسب با هر مبحث و به منظور تکمیل آنلازم به ذکر است که در حین ارائه مطا
 ارائه می کنند.  مشخص شده و زیر نظر استاد درس 
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 های یادگیری دانشجویان  موضوعات پیشنهادی جهت فعالیت  
ها و  ايري( با تأكيد بر نقاط قوت، ضعف، فرصتمعرفي و نقد يك روستاي هدف گردشگري )كشاورزي، روستايي، عش

 . كارهاي لازم براي بهبود برنامه گردشگري در اين روستاتهديدهاي برنامه توسعه گردشگري و ارائه راه

  

 روش ارزشیابي 

 

 نمره  معیار   

 2 حضور منظم و فعاليت كلاسي

 6 ترم ميان

 6 پروژه 

 

 6 امتحان نهايي 

 + 1 اي( دقيقه  15الي 10هاي كوتاه )ارائه
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